



# “事爸事妈” 俊男靓女开鞋店

文 / 本报记者 胡鸿 淘宝地址: <http://shop31500.taobao.com/> 实体店地址: 杭州文晖路 392 号

事爸事妈,这是“鼠标黑乎乎”和“键盘脏兮兮”两家网店开的实体店。今年5月,十几平米的“事爸事妈”在文晖路上诞生了。小店的规模和这家实体店背后3年两钻的网店一样不足为奇,但每个去店铺里买过东西的买家几乎都会成为他们的忠实 FANS。光这一点就值得上榜推荐,除此之外,和传说中的一样,俊男靓女两个老板也足够让人赏心悦目。

## 参加过淘宝百日庆典的元老级网店

“鼠标黑乎乎”是事妈的网店,“键盘脏兮兮”是事爸的网店。之前曾帮同事在“鼠标黑乎乎”代买过两双鞋子,交易过程顺利,对“鼠标黑乎乎”的印象也不错。值得疑虑的是,怎么开了3年才2个钻的级别啊?人气这么旺的店铺,早就该皇冠了。事妈直接跟我说,一开始是闹着玩的,后来才慢慢上了正轨。也对,2003年的网店,的确属于元老级别了。

一谈起元老级别,事妈来了劲,说,当初淘宝百日庆典,他们还被拉去上海,参加庆典的都是第一批开网店的人。当时马云也在场,就以负责人的身份和他们聊天、留影。但回来一看照片全糊了,不然现在也有点价值。那天晚上的聚会,说实话,没几个人认识马云,唯一的印象就是没什么架子,很随和。

## 买来用过的,喜欢再卖

2003年,很多人还对网购褒贬不一的时候,事爸事妈尝试着开起了网店。那时候,他们经常在贝塔斯曼、EBAY上买书,也慢慢地开始了网购。看人家开起了网店,自己也跃跃欲试。特别是事妈,开网店的想法纯粹是由兴趣引起。

和许多女孩子一样,事妈很喜欢购物。目前店铺主营鞋子,也是因为事妈自己很喜欢买鞋子。就连不少配饰,买的也是鞋子的款式,比如《浪漫满屋》中宋MM戴的镶钻的鞋坠。买来后,亲戚朋友很多人都喜欢,事妈就到网上一喊,发起团购,响应的人非常多,原价200多元,团购价格更便宜。自那以后,事妈就经常在网络上组织团购,一周两团,到货后银泰7楼取货。最多的一次团购人数达到了四五十人。团购的物品也越来越丰富,有羽绒靴、羽绒衣、羽绒护膝、浴袍等等。事妈的购物兴趣也不断地转变,嫂子生了宝宝,她就喜欢看宝宝的物品,给侄子买。最后发现了现在经营的这批鞋子,还有麻鞋、拖鞋。店铺里的东西基本都是事妈买来试用过的,喜欢再卖。

“我觉得卖东西就是寻找跟你相同兴趣品味的人。很多时候,购物淘来的东西我都喜欢和大家分享。”所以,事妈开店并不马虎。

## 40平米的新房,挤满了试鞋的人

慢慢地,小店开始有起色了。结婚那年,两人买了四十平米的一套房子,货物也全部堆积在家。结婚前一天,事爸事妈还在忙得不亦乐乎,继续发货。事爸说,同城交易的一般都会上门来看货,特别是鞋子,上门试穿的很多,但家里地方太小,只好挤挤了。

有一天中午,四十平米的家里一下子来了二三十个人。有的人还拖家带口,很多老客还带着亲戚朋友过来,挤在屋子里。从那之后,事爸有了开实体店的想法。

事爸说,淡季的时候,每月销量在四五千左右,到了秋冬旺季,每个月有四五万的销量。这样的销量让事爸不得不辞掉广告公司的工作,开起了实体店,事妈则依旧在房产公司工作。

## 五六十元一双的麻鞋,有人一下子买上千元

网上开店培养的是客户群,在短期内浏览量比较稳定。有个顾客发现了他们这家实体店之后,十多个款式的麻鞋,每款一双,一次性买了一千多元。事爸以为她是商家来批发的,没想到居然都是自己穿的。买了之后,后来还带朋友过来,朋友也买了上千元的麻鞋。

店里很多妈妈带宝宝过来买鞋的。很多巴布豆的款式,HM的鞋子都深得时尚妈妈的喜爱,宝宝到了店里,都不肯回家。事爸事妈的目标是以非常实在的价格培养一批时尚、有消费能力的客户,产品质量和款式自然也走高端线路。事爸说,下一步的计划是去厂家下订单,开出连锁店。



# 京都贝格

热烈祝贺《城市假日》周刊  
创刊两周年!

健康会所

京都贝格五行黄金丰胸术让您  
**丰满 尖挺 提升 集中**  
改善乳房不良症状  
调理养生 美容养颜 一步到位

只有 **安全的 健康的 有效的** 丰胸方式  
才是众多女性所选择的标准  
所以在丰胸前首先要知道自己是哪一种类型的胸部

**根据常见的胸部情况分类**

1. 扁平胸 (未哺乳型)  
成因: 先天发育不良,遗传,气血不足,经络不畅或营养摄入不足等因素
2. 萎缩扁平胸 (已哺乳型)  
成因: 大多遗传或因乳汁分泌量减少或因脾胃虚弱精液物质无法得到充分的吸收等因素
3. 松弛胸  
成因: 体脂减少、肝气郁结、过度洗澡、流汗等引起
4. 下垂胸  
成因: 青春发育期发育过快,不当减肥,哺乳等因素最易引起而形成
5. 外扩胸  
成因: 发育期没有及时佩戴文胸或穿戴不当及肌肉发育不同等因素
6. 综合问题型 (松弛 外扩下垂 副乳 小叶增生)  
成因: 大多因哺乳时间过长腺体严重受损,而乳后未及时保养或不恰当的护理方式,身体没有及时补充等气血亏虚,随着年龄的增大身体机能衰退造成水平不平衡等不良影响

中医 五行 丰胸 安全 健康 有效

坚持中医辨证论治以人为本的科学原则;  
坚持遵循人体自然生长规律,无创伤,无不良反映的原则;  
坚持实事求是、不隐瞒、不夸大、透明消费原则。

三大原则

改善人体血液循环,调节脏腑功能,提高人体内分泌功能,促进胸部乳腺和腺细胞的生长发育,从而促进乳房第二次发育,纯属绿色健康疗法。根据不同年龄、不同的形成原因、不同的胸部形状及不同的生理状况来设定方案,因此,增大的胸部不会反弹(适合17—52岁的女性)。

健康美丽热线

87011988 87030168  
88925228 88219598

凭此报可抵500元